

情侣园要搬到雨花台? 不可能!

这个“谣传”来源于“市长信箱”中相关部门的一个草率回复 市民建议出台监督机制,别砸了“市长信箱”这样一个好品牌

最近,市长信箱里“透露”出一个惊人的消息:情侣园可能搬到雨花台。有市民听说南京市情侣园要搬迁,建议放在雨花台风景区。这个提议,得到了园林局的回复,表示“将积极促成此事,并帮助协调相关问题。”这让不少市民很震惊:以喜庆的情侣文化出名的公园,竟然要搬到庄严肃穆的烈士陵园?难道以后新人们拍婚纱照、举办婚庆仪式,要去雨花台?记者赶紧连线了情侣园、雨花台风景区以及南京市园林局,各部门都表示绝不可能!

那么,这到底是怎么回事呢?原来是园林局的工作人员对市长信箱的回复太草率,产生了这个“谣传”。

雨花台老员工 希望情侣园来落户

建议将情侣园搬迁到雨花台风景区的市民,在给市长的信中自称是一名在雨花台工作的老员工。“听说南京情侣园要搬迁,我建议放在雨花台风景区生态密林区内较适宜。”这位老员工还列举出了三大理由:

首先,雨花台是这个英雄城市的圣洁之地,很多革命先烈都有过美妙的爱情故事。在莫斯科,新婚夫妇一般都要到红场瞻仰列宁墓或无名烈士墓,并敬献鲜花,以表示对前辈的怀念。现在南京也有一部分人在结婚前选择到雨花台来拍婚纱,向烈士纪念碑宣誓等,但人数不是太多。如果将情侣园放在雨花台,会有更多的人选择到雨花台来举办婚礼,在烈士纪念碑前宣誓他们爱的洁白、爱的坚贞,爱的浪漫,让婚礼更有意义。

第二,雨花台风景区是江苏省和南京市著名的风景区,有各类植物40余万株,草坪30余万平方米,绿化覆盖率达90%以上,景观资源十分丰富,是一个集旅游、休闲、观赏、服务为一体的多功能风景区,与南京情侣园的格调相近。如果将情侣园搬迁至雨花台,不必要进行大规模的重建工作。

第三,雨花台自2008年已免费开放,每年客流量达600余万人次,如果将情侣园放在雨花台内,将会使情侣园的人气更旺,同时,也会增加雨花台的休闲旅游内涵。两者相辅相成,相得益彰,使红色文化更加发扬光大,婚礼文化更加绚丽多彩。

园林局回复: 将积极促成此事

这位老员工的信,字里行间透出对自己工作单位的一腔热爱。很多市民看过帖子后觉得

他的心情可以理解,雨花台的环境也确实很优美,但是,它毕竟是烈士陵园,让充满喜庆色彩的情侣园搬到这里,似乎不太合适。

“如果有新人自愿去雨花台拍照、宣誓,这无可厚非,也很圣洁。但如果让整个情侣园都搬过来,并且倡导新人们都来这里举办婚礼,这也太沉重了。”市民黄小姐说,革命烈士的牺牲换回了今天的幸福生活,我们应当缅怀他们纪念他们,但在形式上不能太过。并且,结婚是件喜庆的事情,亲朋好友在一起嬉笑玩耍,这样的热闹氛围出现在烈士陵园里,也太不合适。“这和莫斯科红场不一样,红场本来就是著名广场;雨花台呢,解放前是国民党屠杀共产党人和革命志士的刑场。不远处,还有雨花功德园这么一大片公墓,想想都觉得……”

然而,让黄小姐不敢相信自己眼睛的是:园林局的回复中竟然称“将积极促成此事”!

在市长信箱里,记者也看到这封信已办结,办理意见中说,“信中所提的在雨花台增加情侣园的建议很好,对我们园林工作的开展很有帮助!”并称,情侣文化丰富多彩,红色婚礼也是婚庆文化中具有特殊意义的一种形式。在雨花台景区融入情侣文化元素既能拓展景区功能,对发扬红色文化也能起到积极的促进作用。“园林局将积极促成此事,并帮助协调相关问题。”

经核实,几个单位 均表示“不可能”!

这样的答复,让很多市民看了以后第一反应是“这是真的吗”?然而,在信件上,办理单位赫然写着“南京市园林局”!这可是市长信箱的正式官方答复。大家很疑惑:难道说,情侣园真的要搬到雨花台?

记者首先致电情侣园的王主任,他在电话那头立即喊起来:怎么会?你从哪听来的?要搬迁我们怎么不知道,怎么可能搬到雨花台?

雨花台风景区的有关负责人也觉得不可思议。他告诉记者,情侣园是属于南京市园林局管的市属公园,但是雨花台和园林局虽然同属建设系统,却并不归园林局管理,“他们怎么有权力这样讲?”

在得到两家“当事人”的否定答复后,记者联系到了南京市园林局负责宣传工作的女士,他也很震惊。调查之后他明确告诉记者:绝对不可能。情侣园搬迁一说,是子虚乌有的事。

那么,这个“雷人”的回复是怎么出炉的呢?记者调查了解到,原来,市长信箱的信件由南京市人民政府办公厅转到各职能部门回复,这封信当然交由园林局答复,“这封信是由办公室一位工作人员答复的。”有关人士解释,回复中并没有说情侣园就要搬到雨花台,园林局也没有说有这个打算,“可能只是这位工作人员觉得市民建议有一定道理,所以才这么回

复。他不了解情况,措词也确实有问题,导致大家产生误解。”

市民建议别砸了 “市长信箱”这个好品牌

很多市民认为,出现“雷人”答复的根本原因在于,有的部门在答复市长信箱里的问题时,态度比较敷衍。

“你看很多答复都是这样,貌似热情洋溢,开头就是:您好!来信已收悉,非常感谢您对……工作的热心关注与支持。然后,夸市民的建议很好,再讲上一大通‘将积极处理、积极协调’这样的字眼,最后,欢迎多提宝贵意见,再次感谢!有时候,我都怀疑他们答复的时候,是不是有个模板,自动套用生成一下就行了?”市民虞先生认为,这样的态度太不负责。

近来,南京市委、市政府特别注重民意沟通渠道,并着重打造了几大沟通机制,从市领导到多数部门领导,都越来越重视倾听民意,并且屡屡亲自批示其中的一些合理建议。然而,少数部门如此“敷衍”,则可能砸了好不容易建立起来的“市长信箱”这个品牌。

“市民信箱作为沟通政府和群众的桥梁,应该认真细致处理市民的咨询和建议,这些现象反映出相关职能部门并没有真正重视老百姓的诉求。”对此,有市民建议,光设置市长信箱还不够,政府应当出台监督机制,杜绝不负责任的答复。 快报记者 孙兰兰

用人单位应对“民工荒”出奇招

提包入住标间,顿顿有鱼有肉!

涨工资、不再硬性要求具备工作经验、放宽年龄限制……节后,各家用人单位为了招贤纳士可谓挖空心思。昨天省人力资源市场举办的首场“牵手农民工”就业帮扶专场招聘会上,企业用“心”招人的招数又升级了——

“聘”前特意加个“诚”

昨天,细心的读者李小姐在看完快报的大人才招聘专版后,不禁感叹,今年用人单位也不容易啊,很多用人单位在“聘”的前面特意加了个大大的“诚”字,还有的更煽情:“热忱欢迎您的加盟”“xx大舞台,有你更精彩”等。

除了刊登招聘广告,有的单位还在招聘会门口上演“抢人大战”。昨天上午,三家没有预定到招聘会展位的单位,索性在会场外举着招聘信息“抢人”,从距离招聘会入口十余米外的路段开始,半路拦截。“月薪3000元,加入我们吧”,一家保险公司的工作人员吆喝着。

但记者看到,在招聘会门口,虽然招聘广告很多,但问津的人并不多。老家在盐城的求职者韩大年表示,因为不知道这些单位的底细,不太敢多问。

提包入住,顿顿鱼肉

昨天,由于是农民工专场招聘会,因此家家单位的招聘海报上都写着“包食宿”。不过,有好几家单位显得更贴心,连被褥等生活用品都准备好了。记者看到,望江楼饭店的招聘海报上在醒目的地方写着:免费提供食宿,床上用品统一提供。“他们只要带自己的换

洗衣物就可以了,就像住酒店一样方便。”

“大家来看看,这是我们的厂区,这里是生产车间,这里是宿舍……”昨天,来自扬州的一家皮革生产公司的招聘主管黄中海一边吆喝,一边不停地点击笔记本电脑,热情地向民工们介绍。“我们的员工宿舍就像酒店里的标准间一样,卫生间、热水器、电视都有。这是我们的食堂,除了早餐没法提供外,中饭晚饭我们都免费提供,每顿保证三菜一汤。”黄中海指着彩色照片说,这个是红烧大虾,旁边是红烧肉,还有平桥豆腐羹、海带汤。反正保证每顿有鱼有肉。

一年发14个月工资

一年发13个月工资,在以前那是城里人的待遇;如今对于民工,有的单位打出了“一年发

14个月工资”的口号,还有的单位写上带薪休假、旅游等。

“我们有工龄工资,最高每月250元。”黄中海说。虽然饭菜和福利诱人,但一上午,只有两个人愿意去他们厂,“没想到这么难招。”黄中海在打工者面前,更像是被面试的人,有这么一段对话挺有意思——

小伙:怎么去你的厂呀?

黄中海:只要你干满一个月,路费我们全报。

小伙:工资多少?

黄中海:计件工资,约3500块,法定工作日加班给3倍工资,另外还有加班津贴。

小伙:你们厂订单够不够?不够的话肯定拿不到3500了。

黄中海:订单不够也给你3500,可以了吧?来吧,去厂里看看。

小伙:……(转身离开)

快报记者 项风华

》》特别提醒

双休日多场招聘会

本周六8:30-14:00,南京国际展览中心(龙蟠路88号)举办新春综合性人才招聘会。

本周六上午,北京东路人才大厦的二楼三楼举办“新春首场高校毕业生公益性招聘会”。

本周六8:30-13:00,江苏省人才市场在广州路213号举办综合性人才暨毕业生专场招聘大会。周日还将举办营销、行政管理、金融、财会、外贸外语类专场招聘会。

本周日8:30-11:30,江苏省人力资源和社会保障厅职业介绍中心将在鼓楼街5号举办行政、文秘、营销、管理类人才招聘会。

本周日8:30-14:00,南京人才大厦(北京东路63号)举办中高级人才精品交流会。

南京鼓楼医学生殖研究中心 中国性学会 技术推广单位

最新科研成果 专业快速治疗 病毒感染性疾病 重大突破

病毒感染性疾病是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性强、复发率高且危害大。由于病毒长期潜伏于表皮细胞核和神经节内,传统的无法清除体内病毒DNA残片及所有病毒类型,反反复复易导致癌变。

作为权威医疗机构南京鼓楼医学生殖研究中心独家采用“靶向免疫排毒疗法+病毒基因重组技术”相结合,成功破解了病毒感染性疾病复发的难题,是医学界又一大新突破,该成果在本中心独家隆重推出。

特色1、最新科研生物制剂注射到淋巴结,在多种活性药物的作用下,激活人体免疫T细胞,直接渗透神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出。

特色2、纯中药介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,快速使病毒体自行脱落,病毒彻底消失。

特色3、结合高效抗病毒生物制剂静滴,彻底杀灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其DNA残片,全面修复免疫细胞,从而提高免疫力,并产生针对性抗体,防止复发。节假日不休,外地患者随治随走。

郑重承诺:当天治疗,当天见效,一般3-5天彻底治好。凡经本院规范治疗后信誉卡做保障,三年内偶有复发免费治疗彻底! (交通便利,有大中型停车场)

泌尿生殖诊疗中心 (中国南京湿疣、疱疹定点单位) 专家热线:025-86561238

地址:南京市上海路1号鼓楼医学研究所二楼泌尿外科(南京医科大学东门),火车站、汽车站乘13、市内乘43、48、83路到五台山站下;3、4、5、9、18、中六线到莫愁路站下

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

上海读者问:
我刚查出患前列腺,但是我同事讲不需要治疗,马上天暖和了,自然就好了。不知是不是这样?

南京建国男科医院副主任医师孙承祺:

这种说法是完全错误的,临床上没有一例前列腺炎是“不治而愈”的。天气炎热时很多患者觉得症状减轻,这是因为天气热时排尿次数减少;前列腺周围的括约肌获得放松,尿道暂时得以通畅,但致病菌并没有消除。前列腺炎迁延不愈会引起泌尿感染、性功能障碍、不育等,建议您及早治疗。我院采用前沿技术“太空光动力三维聚焦治疗系统”治疗前列腺炎,其疗效受众多患者及男科专家一致好评。

玄武区读者问:

我在网站上看到有专家指出,春季是性功能障碍高发期,是这样吗?如何预防呢?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

春季的确是功能障碍(ED)的高发期,春天天气暖和,此时人的性欲会特别旺盛。而有的年轻人任由自己的欲望泛滥,很容易导致中医所说的“房劳过度”,导致ED的出现。建议春季要进行有规律的性生活,同时,避免过度劳累,养成良好的生活及饮食习惯。在出现ED后,应及时规范求医。

镇江读者问:

我有个朋友在贵院做了早泄手术,术后效果非常好,我也想治疗早泄。请问专家,贵院的早泄术有没有什么适应症?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

我院治疗早泄的“阴茎敏感神经降低术”属国内首创技术,是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头敏感程度的原理治疗早泄。术后,显著提高患者生活质量。临床上早泄分为心理性和器质性的,建议您尽快到专科医院查明病因,针对治疗。祝您早日康复!